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Úvodní slovo

Milí čtenáři,

léto je na dobro za námi a s ním i třetí čtvrtletí roku 2023. A tak přišel čas na další vydání
čtvrtletníku.

Se začátkem školního roku se nám konečně vrátila i aktivizační pracovnice Iva. Byli jsme
na výletě v Zoo parku a čeká nás projížďka historickou tramvají. Začali jsme
spolupracovat s novými externisty, navštívila nás spousta nových zvířecích kamarádů a
čekají nás nová hudební vystoupení.

Jak již někteří víte z našeho společného setkání, je tohle na nějaký čas můj poslední
zpravodaj. Na konci října odcházím na mateřskou dovolenou a tak bych Vám všem chtěla
poděkovat za dosavadní spolupráci a náklonnost. Věřím, že i nadále nám zachováte
přízeň a budeme Vám dobrými partnery.

Snažili jsme se o co nejmenší změnu a proto mou nástupkyní ve funkci ředitelky bude
PhDr. Renata Procházková, která zároveň nadále zůstává vrchní sestrou. Veškerou sociální
agendu převezme dosavadní vedoucí sociální péče, Mgr. Anežka Dobešová, kterou Vám
také nemusím představovat. Změny se tedy chodu zařízení nijak zvlášť nedotknou a já
mohu s klidným svědomím odejít, protože předávám domov do těch nejlepších rukou.

Bylo mi ctí dostat tu příležitost účastnit se rozvoje domova v Libni a být součástí Vašich
každodenních životů.

Věřím, že s mnohými z Vás se ještě setkám.

Lucie Sommerová

ředitelka
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Rozcvička a barevné tvoření

Cvičíme často a rádi – podle hesla: “ Ve zdravém těle, zdraví duch“! Účast je vždy hojná a
trocha kreativity a umění také neuškodí:-)
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Poznáváme houby

Že jsme národem houbařů se opravdu  nezapře! Můžeme s klidným svědomím vyrazit do
lesa:-)
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Finanční gramotnost

Počty a finanční gramotnost je třeba trénovat v každém věku, protože hodnota peněz se
během let podstatně mění.
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Červencová oslava narozenin v
Libni

Zase jedno veselé odpoledne s harmonikou…Chlebíčky, dortíčky a dvě krásně překvapené
oslavenkyně:-)
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Červencová taneční terapie v Libni

Vedra pominula a tak k nám do ALZHEIMER HOME Libeň mohl opět zavítat všemi oblíbený
p. Veleta a opět rozproudit krev v našich žilách:-)
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Květinové umění

Využili jsme rozkvetlý materiál z naší krásné terasy, zapojili fantazii a vznikly opravdu
krásné květinové obrázky.  Škoda jen, že nám dlouho nevydrží.
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Knoflíky

I motoriku je třeba trénovat, a tak v ALZHEIMER HOME Libeň přišíváme knoflíky. Je vidět, že
dříve bylo přišívání knoflíků běžnou součástí práce každé ženy.

Informační čtvrtletník ALZHEIMER HOME 9



červenec - září 2023

Srpnová harmonika a narozeniny
v Libni

Přejeme vše nejlepší dvěma oslavenkyním a na pana harmonikáře se těšíme opět v září.
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Poslední letní taneční terapie

Poslední letní dávku pohybu s panem Veletou jsme si pořádně užili. Další setkání
proběhne bohužel až 23. 10.
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Zoopark Zelčín

Povedený výlet do zoo parku Zelčín! Skvělá nálada, krásné počasí a přátelská zvířata.
Vřele doporučujeme:-)
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Poník Žoli

20. 9. nás v Libni navštívil roztomilý poník Žoli. Sice maličký, ale sklidil velký úspěch:-)
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Rozloučení s létem v Libni

Rozloučení s létem, grilování, setkání s rodinami, oslava narozenin a tóny harmoniky – to
vše se nám vešlo do milého odpoledne 21. 9. Děkujeme všem zúčastněním za jejich
přítomnost!
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Setkání se zvířátky z Benešova

Dnešní velkou událostí bylo setkání se zvířátky z Benešova. Přijel minihors Frodo, jehně
Vojta, fenka Qwiky, koťata Čuk a Gek, koza Mánička a kozel Dudu, kohoutek hedvábničky
Kuki, bílý kohoutek a kuře slepičky, kterým naše paní Antonie vymyslela jména Pepíček a
Berunka:-) Doteď nechápu, jak se všichni vešli do jednoho auta:-) Dozvěděli jsme se
spoustu zajímavých informací – třeba, že přežvýkavci mají zuby pouze dole, že koza je
chytřejší než ovce nebo rozdíl mezi poníkem a minihorsem:-) Děkujeme paní Evě
Bukričové za krásný a poučný zážitek a budeme se těšit zase brzy na viděnou!
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Hudební hodinka s Markétou

Poprvé nás v Libni navštívila paní Markéta Fialová Lesse – skvělá zpěvačka, textařka,
terapeutka a kdo by to byl řekl, i čtyřnásobná babička:-) Vystoupení se moc líbilo a tak se
jistě ještě uvidíme:-)
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Kakadu terapie:-)

Obrovskou radost nám všem dělají zvířátka, těch není nikdy dost! Po těch hospodářských,
která nás navštívila nedávno, jsme tentokrát zvolili něco exotičtějšího a opět musíme
konstatovat, že i nádherná kočka Popelka a přátelští papoušci Kakadu – Koko a Bella,
nám udělali krásné odpoledne! Už teď se těšíme na další pohlazení:-)
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Každý měsíc slavíme narozeniny
všech klientů

V červenci jsme slavili hned dvoje kulatiny: Jaroslava 90 let a Božena

80 let

srpen: Jana 83 let a Alice 86 let

září: Lýdie 85 let a Zdenka 82 let
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Poslání služby

Domov se zvláštním režimem poskytuje komplexní a individuálně zaměřené, celoroční
pobytové služby osobám s Alzheimerovou chorobou a ostatními typy demence, které již
nemohou zůstat ve svém vlastním domácím prostředí.

Služba pro své klienty zajišťuje podporu, pomoc, péči ve všech oblastech života klienta,
které klient není schopen zvládnout samostatně. Nabízí klientům možnost společenských
kontaktů, poskytuje podporu při rozhodování, naplňování přání a vůle klienta s ohledem
na jeho možnosti a schopnosti.

Cíle

Rozvíjet nebo alespoň zachovat stávající soběstačnost klienta a snaha udržet co
nejdéle jeho schopnosti a dovednosti, které vedou k zachování kvalit jeho života.

Zajistit klientovi bezpečné prostředí.

Zabezpečit kvalitní a dostupnou zdravotní péči odpovídající zdravotnímu stavu klienta.

Vytvořit kvalitní podmínky pro bydlení klienta včetně podpory dobré atmosféry a
pohody.

Rozvíjet sociální kontakty, podporovat přirozené vztahy s rodinou, přáteli.

Přiblížit způsob života klienta co nejvíce k životnímu standardu věkově srovnatelné
populace, žijící mimo Domov.

Zásady

Dodržování a respektování práv klienta, jeho svobodné volby, zachování lidské
důstojnosti, dodržování lidských práv a svobod.

Individualizace služby, princip profesionality.

Cílová skupina

Osoby s Alzheimerovou chorobou a ostatními typy demence od 40 let věku, které mají
snížené schopnosti svou nepříznivou sociální situaci zvládat a řešit a potřebují
pravidelnou pomoc druhé osoby.
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Bc. Lucie Sommerová, DiS.
Ředitelka zařízení a sociální pracovník

PhDr. Renata Procházková
Vrchní sestra

Mgr. Anežka Dobešová
vedoucí sociální péče

ALZHEIMER HOME Libeň

S. K. Neumanna 2475, 182 00 Praha 8 — Libeň
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